

政务动态 zhengwudongtai

刘晋萍主持召开我市老旧小区申报中央预算资金事宜专题研究会

本报讯(实习记者梁英杰)11月18日,副市长刘晋萍主持召开我市老旧小区申报中央预算资金事宜专题研究会...

刘晋萍、尉文龙出席全市易地扶贫搬迁拆除复垦、不动产登记和农村乱占耕地建房问题摸排工作专题推进会

本报讯(记者刘子璇)11月18日,全市易地扶贫搬迁拆除复垦、不动产登记和农村乱占耕地建房问题摸排工作专题推进会召开...

任磊出席全市核酸检测应急演练暨防控工作推进会

本报讯(记者刘少伟)11月17日,全市核酸检测应急演练暨防控工作推进会召开。会议贯彻落实国务院、省政府关于疫情防控的新部署、新要求...

闫广聪出席市政协三届六次重点提案督办座谈会

本报讯(实习记者梁英杰)11月17日,市政协召开三届六次重点提案督办座谈会,市政协副主席闫广聪、相关提案办理单位及政协委员参加会议。

权威在扶贫联系点宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(记者付永文)11月15日,市政府秘书长权威深入市政府办公室扶贫联系点山岚麻地会乡水沟湾村、赵庄村,向镇村干部、基层党员、群众代表宣讲党的十九届五中全会精神。

石楼县打好“六张牌”让驻村帮扶更有温度

本报讯(记者 臧媛慧 通讯员 赵婷)在决战决胜脱贫攻坚的关键时期,石楼县精准打好“消费、驻村、清零、展示、监督、排查”六张牌,督促驻村工作队和帮扶干部“发力”帮扶,蹚出一条驻村帮扶好路子。

打好“消费牌”,提升帮扶温度。从10月份开始,县直各帮扶单位结合每月10日的主题党日,17日和30日的“干部帮扶日”,落实好“五个必访”“五个一致”“五个讲清楚”制度...

打好“展示牌”,提振帮扶信心。各级帮扶单位、驻村工作队和第一书记全面系统梳理脱贫攻坚五年来的帮扶工作,以驻村帮扶视角,记录精准识贫、帮贫、脱贫全过程...

打好“排查牌”,彰显组织关怀。各乡镇、各包村单位深入各村开展驻村工作队队员安全风险隐患排查工作,对取暖、用电、用水安全以及办公、住宿场所等相关情况逐村逐人进行摸排...

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章 弘扬吕梁精神 决战完胜脱贫攻坚

变“独角戏”为“大合唱” 离石区统一战线助力脱贫攻坚结硕果

本报讯 今年,离石区统一战线积极动员企事业单位、社会组织、民主党派和爱心人士、志愿者参与脱贫攻坚,变“独角戏”为“大合唱”,形成了同心同向的大扶贫工作格局。

为让贫困村面貌焕然一新,离石区委统战部还协调企业力量参与贫困村基础设施建设和在信义镇转窑沟村,吕梁泰化石油有限公司投资330余万元,建起了设施齐全的文化广场和办公楼...

扶贫网+爱心扶贫超市、项目扶贫超市、消费扶贫超市的社会扶贫新模式。离石区委统战部在全区范围内开展“爱心超市”示范点建设,以制度化积分兑换激励、奖励模式组织实施...

中共吕梁市委组织部新闻发言人就组织开展“学习全会精神、冲刺年度目标”主题党日活动答记者问

(上接1版)特别是省考核吕梁重点指标以及市委目标考核指标任务,全面盘点,逐项盘点;聚焦工作中的重点、堵点、难点问题,精准查摆,逐条破解;着眼于重点工作提质增效、争先进位,体现出很强的结果导向。

问:开展好这次主题党日活动还有哪些关键点? 答:一是单位主要负责人履职尽责是前提。单位主要负责人的充分认识和重视程度直接决定本次主题党日活动的质量和实效,要切实履行好第一责任人责任,亲自做好动员部署和审核把关。

问:对组织开展这次主题党日活动还有什么部署? 答:各县市区、市直各工(党)委要充分运用“三晋先锋”平台,运用线上手段开展指导和督促。市、县年度目标任务重点责任单位的主题党日活动由市、县组织部门、直属工委的领导班子成员带队参加。



离石区174家企业“张榜纳贤”1200余人“揭榜”

11月14日,离石区在市区世纪广场举办大型专场招聘会,12个服务点为广大求职者提供政策咨询,114家中小微企业现场与60家省内外知名企业发布岗位信息一览表“招贤纳士”。



据介绍,此次招聘活动以“稳就业政策助力,保就业服务筑桥”为主题,由离石区劳动就业服务中心具体承办,线上线下网络招聘专区,为各类用人单位招聘和各类人员求职搭建平台、提供服务。现场设置了12个政策服务咨询点,广大求职者和用人单位积极参与,114家企业展位就地招工买马,60家省内外知名企业发布岗位信息一览表,4572个岗位“张榜纳贤”,现场人潮涌动、气氛活跃,处处挤满了前来求职应聘者,一场招聘企业和求职者的零距离交流精彩上演,呈现出“求职者多、需求大,招聘会多、质量优,政策服务多、方式新,招聘方式多、渠道好”特点和供需两旺的良好势头。